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1.- Überprüfung der ordnungsgemäßen 
Einbauposition des Anschlusskastens mit 
Absolutfilterhalter KPA.
Um den Filter richtig in den Anschlusskasten 
mit Absolutfilterhalter KPA einzusetzen, muss 
dieser ordnungsgemäß installiert sein, mit 
angeschraubtem Druckanschluss.

3.- Einbau des Filters.
Die Mutter und den Zusatzschlauch für 
Druckanschluss entfernen, so dass nur 
die Verschraubung am Gehäuse des 
Anschlusskastens verbleibt.

Den Filter an der Anschluss-Verschraubung 
vorbei einsetzen und die Haltebänder 
andrücken, damit der Filter an seiner 
horizontalen Stütze angebaut und schließlich 
von den Haltebändern angepresst wird.

2.- Überprüfung der Montageteile.
Bevor der Filter eingesetzt wird, sind die 
Montageteile des Filters zu überprüfen. Die 
für den Einbau des Filters erforderlichen 
mitgelieferten Teile sind:

- Bausatz Druckanschluss, mit Verschraubung, 
Überwurfmutter und Verbindungsschlauch.

- Bausatz Befestigungselemente zum 
Andrücken des Filters.

Bei der Montage des Anschlusskastens KPA ist wie folgt vorzugehen:
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4.- Einbau der Befestigungselemente.
Bei eingelegtem Filter sind die Befestigungselemente in die Führungsschienen des Anschlusskastens 
einzusetzen. Die Anzahl der Führungsschienen ist von der Größe des Anschlusskastens abhängig.

Bei ordnungsgemäß angebrachtem Befestigungselement wird die Mutter angezogen, um die Stütze 
des Filters am Anschlusskasten KPA zu sichern.

Das Befestigungselement muss ordnungsgemäß befestigt werden. Schließlich werden die in 
Abschnitt 3 ausgebauten Bauteile des Druckanschlusses montiert.

6.- Ausbau der Verbindungselemente.
Die Verbindungselemente werden abgeschraubt und aus der Führungsschiene geschoben.

5.- Entfernen des Druckanschlusses.
Beim Ausbau der Filter sind die Arbeitsschritte zum Einbau in umgekehrter Reihenfolge 
durchzuführen. Zuerst wird der Druckanschluss abgeschraubt, und nur die Verschraubung verbleibt 
am Anschlusskasten.
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7.- Ausbau des Filters.
Die Verbindungselemente werden 
abgeschraubt und aus der Führungsschiene 
geschoben.
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